

Світовий банк в Україні: створення професійного опитування

Zoom

Публічна лекція

01 Березня | 18:00

ЯК ПРИЄДНАТИСЯ?

- Подія відбудеться в Zoom

Посилання: <https://us02web.zoom.us/j/87834766259>

ОПИС ПОДІЇ:


У рамках заходу відбудеться публічна лекція представниць Світового Банку. Вони розкажуть, як організована робота у їх команді та які методи вони використовують для досягнення якісних результатів. Ви також зможете дізнатися секрети аналітичного процесу Всесвітнього Банку, а саме: як створити опитування на професійному рівні; як правильно використовувати спостереження у своїх проєктах; останні новини про Світовий Банк та його діяльність з розвитку в Україні.


Під час конференції учасники/ці матимуть змогу підготувати низку запитань до лекторок

ОСНОВНІ АСПЕКТИ:

- Як працює аналітичний центр Світового Банку
- Навіщо СБ потрібна аналітика
- Яким чином проходить використання опитувань для досліджень
- Як правильно створювати професійні опитування

УЧАСНИЦІ:

 **Суніта Варада:** старша спеціалістка з питань приватного сектору. Вона очолює програми підтримки приватного сектору для Світового Банку в Україні

 **Олександра Авдеенко:** працює в команді глобальної практики з фінансів, конкурентоспроможності та інновацій Світового Банку

МИ З НЕТЕРПІННЯМ ЧЕКАЄМО НА ВАС

Суніта Варада



[CV – Суніта Варада](#)

Старша спеціалістка з питань приватного сектору. Вона очолює програми підтримки приватного сектору для Світового Банку в Україні

Суніта Варада: Вона має більш ніж 15-річний досвід роботи з кредитними та аналітичними проєктами у сферах, важливих для розвитку приватного сектору, включаючи розвиток МСП, конкурентоспроможність, інновації та доступ до фінансування. До роботи у Східній Європі Суніта очолювала та брала участь у проєктах з розвитку приватного сектору в Латинській Америці та Карибському басейні, а також працювала спеціальною помічницею віцепрезидента з питань справедливого зростання, фінансів та інновацій у Світовому Банку. Вона здобула ступінь магістра в Школі вищих міжнародних досліджень Джона Хопкінса та ступінь бакалавра в Уортонській школі Університету Пенсильванії.

Олександра Авдеенко



[CV – Олександра Авдеенко](#)

Співпрацює з командою Світового Банку з питань фінансів, конкурентоспроможності та інновацій

Олександра Авдеенко: Вона є запрошеною дослідницею J-PAL, науковою співробітницею Центру Досліджень Економічної Політики (CEPR) та викладачкою економіки в Гейдельберзькому університеті, де вона працює на кафедрі міжнародної політики та політики розвитку, а також у Групі Експериментальної Економіки. Вона працює в галузі прикладної мікроекономіки, зокрема, економіки розвитку (з акцентом на суворій оцінці впливу), політичної економії та економіки злочинності. Крім того, вона зацікавлена у вивченні дослідницької етики.